

Захватывающие виды удивительного Куашира



ЗВУК- это проект, нацеленный на развитие туризма.

Создание легких пеших маршрутов, которые откроют туристам всю диковинную природу и прекрасные виды о. Кунашир.

Мы хотим помочь туристам увидеть красоту нашего острова, не тратя на это часы в дороге или крупную сумму денег для аренды спец техники.

Благодаря нашему проекту места, откуда открываются прекрасные виды, станут облагороженными, безопасными и доступными для посещения в любое время и для любого возраста.

Смотровая площадка Вид на Спящую красавицу



Для комфортного посещения, здесь не хватает информационного стенда, лавочки и мусорного бака. В хорошую погоду здесь виден вулкан Менделеева. А также открывается прекрасный вид на залив и пирс.

Вид на нижнюю часть поселка



Данная территория будет оснащена инфо стендом с QR-кодом, где будет доступна мультимедийная презентация и аудио гид об истории посёлка.

Вид на Маяк



Даная территория не безопасна для посещения с детьми, к тому же не облагорожена до конца, отсутсвие мусорноко бака вынуждает людей оставлять мусор на детской площадке.

Благодаря проекту на данной территории будет установлен информационный стенд с аудио гидом и направлением к следующей точке. Установлен мусорный бак. А также обезопасена тропинка до маяка.

Вид на обрыве



На фото видно, что данная территория не безопасна. Открытый обрыв манит посетителей открывающимся видом на океан и часть острова. Однако порывы ветра и необлагороженная территория не безопасна для посещения.

Благодаря проекту здесь будут установлены деревянный настил с поручнями для безопасности туристов. Установлен инфо стенд с исторической справкой и направлением на следующую точку.

Также будут установлены мусорный бак и лавочка.

Это малая часть точек, задуманных нами, маршрутов

Всего планируется запустить 3 маршрута на территории поселка и за его пределами.

Будет подготовлено, обустроено и оснащено информационными стендами с мультимедийной информацией, аудио гидом и направлениями от точки до точки на 11 территориях (площадка у Магазина Татьяна, Обрыв за Пекарней, Маяк, Стелла ЮК, Обрыв под орбитой, Смотровая на Мира, Смотровая у РДК, Памятник Якорь, Вертолетка, Японское кладбище, Чёртов палец, Чертовы ворота).

Будет обезопасено 5 точек по маршруту деревянными настилами и поручнями, специальными знаками вблизи дорог и дикого леса. (площадка у Магазина Татьяна, Обрыв за Пекарней, Маяк, Стелла ЮК, Обрыв под орбитой).

Будут установлены мусорные баки и скамейки на 6 точках для поддержания чистоты в поселке и за его пределами (Обрыв за Пекарней, Маяк, Обрыв под орбитой, Смотровая на Мира, Вертолетка, Стелла ЮК).

Для того чтобы память у туристов о нашем острове осталась не только на снимках фотокамер, мы подготовим сувенирную продукцию. Полученные средства с этой сувенирной продукции будут использованы для поддержания жизнедеятельности ЮКМОО «КМИ».

Благодаря реализации проекта «Эковеловыезд» за счет средств Фонда Президентских грантов в прошлом году участники ЮКМОО «КМИ» научились декорировать и изготавливать сувениры своими руками, используя подручные средства и частичку флоры о.Кунашир.

Планируется
разработать и
заказать
новые
наклейки с
изображением
флоры и
фауны
о.Кунашир.



На средства выделенные под наш проект мы закупим стеклянные баночки и сделаем из них сувениры, которые могут храниться вечно.



Дети своими руками задекорируют заготовки из дерева. Из этого получатся чудесные магниты и значки на любой вкус.





